
Приложение 

Русский язык (6 класс) 

Седьмое декабря 

Изменение имен существительных по падежам 

 

Выполнить упражнение №131, стр.83 

Выписать существительное КОТ с предлогами в порядке падежей. Выделить 
окончания. 

И.п. (кто? что?) кот 

Р.п. (кого? чего?) от кота 

Д.п. (кому? чему?) к коту 

В.п. (кого? что?) кота 

Т.п. (кем? чем?) с котом 

П.п. (о ком? о чём?) о коте 

 

 

 

 



Восьмое декабря 

Изменение имен существительных по падежам. 

Выполнить упражнение №133, стр.84 

Выписать выделенные существительные вместе со словами, от которых ставиться 
вопрос. Указать падежи. 

Лежит (в чём?) в корзине (П.п.) 

Выйти (к чему?) к опушке (Д.п.) 

Красота (чего?) рощи (Р.п.) 

Путешествовать (по чему?) по краю (Д.п.) 

Запах (чего?) сирени (Р.п.) 

Увлекаться (чем?) спортом (Т.п.) 

Благодарить (за что?) за услугу (В.п.) 

Купаться (в чём?) в озере (П.п.)  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Девятое декабря 

Склонение имён существительных  

 

Помни. Склонение имён существительных определяют по роду и окончанию 

именительного падежа. 

Выполнить упражнение №134, стр.85 

Записать имена существительные в три столбика. Вставить пропущенные буквы. 

1 скл.             2 скл.             3 скл.      

 1 скл. Телеграмма, выкройка, женщина, мужчина, середина, фанера. 

2 скл. Хозяин, богатство, договор, картофель, завтрак, медведь, герой. 

3 скл. Область, мебель, тетрадь, степь, морковь. 

 

 

 



Десятое декабря 

Склонение имён существительных  

Выполнить упражнение №136, стр.86 

Списать, вставить пропущенные буквы. Указать склонение имён существительных. 

Бил по крыше (1скл.) дождик (2скл.)  редкий, 

Пусто было и темно; 

Старый вяз (2скл.) осенней веткой (1скл.) 

Мне постукивал в окно (2скл.). 

  

 

 

 

 

 

 

 


